

## Interkulturalitás az iskoláinkban

Eszköztár az önértékelés elvégzéséhez, valamint az iskoláink kulturális és nyelvi sokszínűségének támogatásához.

Kedves Szülők/Gondviselők!

Diákjaink sikerei és jó közérzete egyaránt fontos az iskolánk számára. A legújabb kutatások arra utalnak, hogy a diákok által tapasztalt nehézségek némelyike nem a tanulási képességeiknek köszönhető, sokkal inkább a tantárgyak oktatása során használt és elvárt nyelvezet típusából adódik. Ugyanakkor a diákok kulturális háttere hatással van az iskolai életükre, a jó közérzetükre, a tanulási szokásaikra és az iskolai közösségen belül kialakuló hovatartozás érzésére és identitásukra.

Annak érdekében, hogy segítsük iskolai közösségünket a nyelv(ek) és a kultúra szerepéről való elmélkedésben az iskolánkban, úgy döntöttünk, hogy az iskolai önértékelői eszköztárat használjuk, amelyet a Post-Primary Languages Ireland és a DDLETB készítettek. Az eszköztárat az Európa Tanács Élő Nyelvek Európai Központja (ECML) ([www.ecml.at/roadmapforschools](http://www.ecml.at/roadmapforschools)) által kidolgozott ütemterv szerint fejlesztették ki, hogy ezáltal objektív értékelést kaphassanak.

Természetesen, egy ilyen iskolai felmérés nem végezhető el a diákok és a szülők véleményének figyelembevétele nélkül. Ezért nagyon hálásak lennénk, ha a következő kérdőívet egyénileg kitölténé.

A kérdőívet kitöltheti az alábbi linkre kattintva, vagy a nyomtatott példányt visszaküldheti az iskolának.

Az összegyűjtött adatokat az iskola névtelenül kezeli. Az iskolának lesz hozzáférése az egyéni válaszokhoz.

Hálásan köszönjük a részvételét!

Szívélyes üdvözléssel,

Aláírás

An Intercultural Look at our Schools is an adaptation of the project “A roadmap for schools to support the language(s) of schooling” (2017-2019) of the European Centre for Modern Languages (ECML). The ECML is a Council of Europe institution promoting excellence in language education in its member states. [www.ecml.at/roadmapforschools](http://www.ecml.at/roadmapforschools)